

Megnyílt a 2019-es szombathelyi sajtófotó kiállítás - a Nyugat két fotósát is díjazták

Czömpöl Bianka - 2019-03-15 17:30:21

Immár 9. alkalommal hirdették meg a pályázatot, amire ezúttal 19 fotóriporter jelentkezett nem kevesebb, mint 136 képpel. A 60 fotóból álló kiállítást idén is március 15-én nyitotta meg Puskás Tivadar polgármester a sportházban.

A polgármester beszédében a sajtószabadságot élte és elismerte a fotóriporterek kemény munkáját is, de természetesen megemlékezett Angyal Lászlóról is, a szombathelyi sajtófotó kiállítás atyjáról. *Amikor 2011-ben Angyal László azt mondta, hogy csináljunk ilyet, nagy örömmel álltam mögé és lassan egy évtizede ennek a dolognak, ami hagyománnyá vált* - mondta Puskás Tivadar.



További képekért kattintson! fotó: Nagy Jácint

A megnyitót most is egybekötötték a díjátadóval és ezúttal a Nyugat két fotósának munkáját is a legjobbak közé választották. Nagy Jácint Csak egy karnyújtásnyira címet viselő képét a sport kategóriában díjazták Bonyhádi Zoltán Vasemberek viadala című fotójával együtt. Nagy Zoltán pedig a kultúra és művészet kategória győzteseként jöhetett el Galaktikus titkok nevezetű fotójával.



Nagy Jácint, amint átveszi jól megérdemelt díját. fotó: Cseh Gábor



Nagy Zoltán is megkapta ajándéksomagját. fotó: Nagy Jácint

Akárcsak a sportban, a hír, közélet kategóriában szintén két győztest hirdettek ki: Szendi Péter Vásározók - Vásározni jó! és Unger Tamás Néző című képei nyerték el a zsűri tetszését. Városkép kategóriában Németh Richárd Emlékmű átgondolva nevet viselő fotója nyert, az Angyal László emlékdíjat pedig Szendi Péter kapta Vásározók - Vásározni jó! című fotójáért.



Angyal Réka választotta ki az emlékdíjas fotót és adta át a díjat. fotó: Nagy Jácint

A kiállítást április 7-ig lehet megnézni a sportházban.

Az elmúlt években munkatársaink közül többen is végeztek kategória-elsőként, próbáljuk tovább vinni ezt a vonalat. A korábbi Szombathelyi Sajtófotó kiállításokról itt olvashat:

[Szombathelyi Sajtófotó 2017](#)

[Szombathelyi Sajtófotó 2016](#)

[Szombathelyi Sajtófotó 2015](#)

[Szombathelyi Sajtófotó 2014](#)

[Szombathelyi Sajtófotó 2013](#)

[Szombathelyi Sajtófotó 2012](#)

[Szombathelyi Sajtófotó 2011](#)